

1 2 ОКТ^{ОТ} 1963

г. Орел

Газета №

Артисты в гостях у школьников

Эстетическое воспитание — одна из важных сторон формирования всесторонне развитой личности. Это хорошо понимают педагоги орловской школы № 32, и потому воспитание чувства прекрасного у ребят занимает важное место в их деятельности.

На уроках языка, литературы и других предметов широко применяются в качестве наглядных пособий картины русских, советских и зарубежных художников, ребята коллективно ходят в кино и затем обсуждают просмотренные фильмы.

Три года тому назад школа установила тесную связь с работниками областного драматического театра имени И. С. Тургенева. Старшеклассники коллективно посещают все новые спектакли, встречаются с артистами.

В прошлую субботу школьники смотрели новую работу театра — спектакль «Вам 22, старики!», посвященный советской молодежи, проблемам выбора жизненного пути, воспитания характера и становления личности. А в среду артисты театра нанесли ответный визит школьникам. В зале собрались старшеклассники. Горячо и взволнованно говорили о вопросах, затронутых в спектакле, об удачах и промахах актеров одиннадцатиклассницы Лысая, Самсова, Пенькова, девятиклассники Рябинин, Ноздрева.

Затем выступили главный режиссер театра заслужен-

ный деятель искусств РСФСР В. Иванов, директор театра заслуженный артист РСФСР Н. Белоусов и другие.